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Σχολική χρονιά: 2009 - 2010  

 

ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

Ηµεροµηνία: 06/11/09    ΒΑΘΜΟΣ: ………………………..  

∆ιάρκεια: 45’      Υπ. Καθ: …………………………. 

Τµήµα: Γ κατ.                 Υπ. Κηδ: …………………………. 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: …………………………………………………………………. 

 

 

1. Να βρείτε τις τιµές του α ώστε η συνάρτηση 13
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παρουσιάζει σηµείο καµπής στο x0 = 1. 
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2. Αφού βρείτε το πεδίο ορισµού, τα σηµεία τοµής µε τους άξονες, τα διαστήµατα 

µονοτονίας, τα ακρότατα και τις ασύµπτωτες και να παραστήσετε γραφικά τις 

συναρτήσεις:  
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3. ∆ίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ µε 

ΑΒ=8cm και ΒΓ=12cm. 

Μ είναι το µέσο της Γ∆. Στο ΑΒΓ∆ εγγράφουµε 

παραλληλόγραµµο ΕΖΗΘ έτσι ώστε ΖΗ // ΒΜ. Αν 

ΖΓ = y m και ΗΓ= x m 

(α) Να δείξετε ότι το άθροισµα των τεσσάρων 

ορθογωνίων τριγώνων είναι  

96366 2 +−= xxE  

 

(β) Να βρείτε την τιµή του x ώστε το εµβαδό του 

παραλληλογράµµου ΕΖΗΘ να είναι µέγιστο.  
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4. ∆ίνεται η συνάρτηση 
2

1
)(

−
+=

x
xxf .  Να δείξετε ότι:  

(α) Τα σηµεία των ακροτάτων της f  και το σηµείο τοµής των ασύµπτωτων της Cf  

είναι  συνευθειακά. 

 

(β) ∆εν υπάρχει εφαπτοµένη της Cf   που είναι παράλληλη προς την πλάγια 

ασύµπτωτη της Cf  . 
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(α) Να µελετηθεί η συνάρτηση ως προς την µονοτονία 

 

(β)Αν  0 < α <β , να δείξετε ότι 
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ! 


